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Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 
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Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 
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- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 06 

(seis) senhores e senhoras vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 



 

 

Minervânio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 

Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-MDB, saúda a todos presentes. 

Havendo número legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o 

Presidente declara aberta a 23ª Sessão Ordinária do ano de 2023, em seguida, o 

Presidente pede ao vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 1º Secretário da 

mesa que faça a leitura da pauta. O presidente passou a palavra ao secretário, e 

este informou que não havia matérias para apreciação ou votação. O secretario 

devolve a palavra a mesa. 

GRANDE EXPEDIENTE  

 

O presidente parabenizou todos os estudantes do município pela passagem do seu 

dia festivo. Parabenizou todos os pais pela passagem do seu dia festivo. Falou da 

importância do município ter uma ambulância de suporte avançado par o uso de 

urgência das pessoas no município. O presidente parabenizou todos advogados 

pela passagem seu dia comemorativo, em especial os da câmara municipal Dr. 

Ruberto, Dr. Rutemberg e Dr. Wilson Filho. Em seguida o presidente passou a 

palavra ao vereador João Wadnio da Silva Monteiro-PP.  Que cumprimentou a 

todos. O parlamentar parabenizou todos os estudantes da cidade pela passagem 

do seu dia festivo. Devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a palavra ao 

vereador Miliano Barbosa-MDB. O vereador pediu que fosse enviada moção de 



 

 

pesar a família do ex-vereador Tico da Malhada, do município de Severiano Melo-

RN.  Falou sobre sua luta juntamente com as famílias de autistas do município de 

Rodolfo Fernandes-RN. O vereador falou sobre o dia do estudante e enalteceu e 

disse assim com todos também é estudante de pós-graduação. O vereador fez o 

agradecimento a todos da secretaria de saúde do município, pelo apoio dado a seu 

pai. Parabenizou todos os pais antecipadamente. O vereador devolveu a palavra a 

mesa. o presidente segui, e passou a palavra para vereadora Erinaide Negreiros-

MDB. Fez suas saudações de costuma. A nobre parlamentar pediu que a Prefeitura 

Municipal de Rodolfo Fernandes-RN, faça aquisição de uma ambulância de 

transporte avançado, para transportar em caráter de urgência pacientes para as 

grandes cidades quando for necessário. A vereadora recebeu o apoio de colegas 

nessa reivindicação. A vereadora passou a palavra a mesa. O presidente passou a 

palavra ao vereador Ewerton Victor Mendonça. O líder do governo saúda a todos 

que acompanham a sessão. O vereador falou a situação das vítimas do acidente 

do doméstico com botijão de gás ocorrido na última semana, com uma família 

nessa cidade. Nas palavras do nobre parlamentar graças a Deus não danos 

maiores. Mais a criança. Parabenizou o vereador Miliano Barbosa pelas 

iniciativas da educação. O vereador fez uma reflexão social da educação 

brasileira.  Como líder do governo, informou que o as escavações das cisternas 

estão em estado avançado. E prontas para a o início da construção do concreto. O 

vereador desejou um fez dia dos pais antecipadamente. O vereador informou que 

a defesa civil vai ficar 45 dias sem fazer abastecimento de agua na zona rural do 

município de Rodolfo Fernandes-RN, mais que a prefeitura vai continuar 

abastecendo essas comunidades com recursos próprios. O vereador devolveu 

apalavra a mesa. O presidente passou apalavra a vereadora Maria Evaneide 

Bezerra de Almeida-MDB. A vice-presidente saúda a todos do plenário aos 

internautas que assistem a presente sessão pelas plataformas digitais. A vereadora 

Meire se prontificou em ajudar na luta pela aquisição de uma ambulância de 

suporte avançado. A vereadora parabenizou o prefeito Flávio e ao secretário de 

saúde Dr. Silvio Araújo pelas ações na ajuda dessa família que foi vítima dessa 



 

 

tragédia. Pois a sentiu-se sensibilizado com essa situação, como membro da 

família. A nobre parlamentar passou a palavra mesa diretora.  O presidente 

justificou a ausência dos vereadores Ruan Rodrigo Freitas Dias-MDB, Antônio 

Valcemar Costa Lima-MDB e Manoel Freitas Cavalcante-PP. o presidente passou 

para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA   

Nenhuma matéria foi apreciada ou votada.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente passou as considerações finais. Registrou-se que sessão havia sido 

transmitida pela Rádio Maracajá FM 104,9, Tv Câmara Municipal de Rodolfo 

Fernandes no Youtuber, Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder 

Legislativo Municipal. Os vereadores presentes não quiseram fazer uso da palavra para 

as considerações finais. O presidente convocou a próxima sessão para 18 de agosto de 

2023, após o recesso parlamenta de julho.  Nada a mais havendo a tratar o presidente 

encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, assessor jurídico parlamentar, a mando 

do presidente lavrei a presente ata para fins de registros l 


